

美丽青城 文明花开

学雷锋暨“文明实践我是行动者”

“感谢人民警察帮我找回了走失的羊群”

本报讯 3月14日，家住和林县城关镇的郝大爷将一面写有“尽职尽责热情为民，失而复得温暖我心”的锦旗送到城关派出所，感谢民警帮他找回了走失的17只羊。

事情的经过是这样的，当天，郝大爷在放羊时不慎走失17只羊，他找遍了附近山山卯卯仍不见踪迹，情急之下向当地民警求助。“价值2万多呀！

可丢不起呀！”郝大爷越说越着急。

群众之事无小事。城关派出所民警立即赶到现场了解情况，并迅速分组分头寻找，一组警力进入周边坡地、山沟、树林等处搜寻；另一组对周边养殖户、村民开展走访调查，追踪羊的去向，同时通过各村委会工作群发布“寻羊启事”，动员周边群众帮忙寻找。“大爷您放心，这些羊估计走不太远，我们

一定帮您找回来。”民警不时安慰着郝大爷。

经过5个多小时的认真搜寻，民警终于在一处山沟沟里发现了正在溜达的羊群，正是郝大爷走失的17只羊。

看到一只不少而复得的羊群，郝大爷紧紧握着民警的手不住地表示感谢。

(李海珍 韩新梅)

学子拾金不昧再现新时代雷锋精神

本报讯(记者王中宙)近日，内蒙古医科大学第一临床医学院2020级临床医学教改一班学生李怡拾金不昧的事迹受到大家点赞。

2月2日，李怡在呼和浩特体育场地铁站内捡到一个装有3万元现金的黑色皮包，立即将皮包交给地铁站工作人员让他们帮助寻找失主，并

在站内耐心等待失主来取皮包。失主刘女士得知消息后立即返回地铁站，经工作人员核实身份后，取回了遗失的皮包。刘女士十分感激，当即拿出部分现金要给李怡并说：“谢谢你，没想到我丢失的现金能找回来，真是太感谢你了！你是大学生的好榜样，是当代的活雷锋。”李怡婉言谢

绝了，面对赞美感激之词，李怡只是笑了笑说：“不用谢，这没什么，人人都会这样做。”刘女士对大学校园培养出李怡这么具有良好品格的学生表示敬意，她还专门为内蒙古医科大学送上锦旗和感谢信，希望这份正能量能传递给更多的人。



学雷锋 送安全

日前，新城区八一路社区联合新城区交警大队、新城区司法所到辖区单位海拉尔路小学，开展了“助学育人文明实践我是行动者”“文明交通我先行未成年人学雷锋”志愿服务活动。

■本报记者 阿柔娜 摄

热心公交司机完璧归赵暖人心

本报讯(记者云艳芳)近日，12345为民服务热线接到一位市民打来的电话，赞扬公交司机温利俊拾金不昧的高尚品德。

温利俊是公交五公司K4路公交车驾驶员。3月13日，温利俊清理车厢卫生时，发现座位上有乘客遗忘的黑色手包，想到失主此时此刻一定很着急，温师傅立即将包转交到车队长手中。

为了能尽快联系上失主，大家打开包试图寻找失主的联系方式，却发现包里有现金、银行卡及重要证件。通过核实，温师傅捡到的黑色包是吴先生遗失的，车队长及时与吴先生取得联系。吴先生赶到阿木尔公交场站后激动地说：“这些钱是刚从银行取出来准备带妻子去医院看病用的，结果落在公交车上，可把我们急坏了，多亏了这位好心的驾驶员。”吴先生拿出1000元现金表达谢意，被温利俊师傅婉言拒绝了，他表示自己只是做了一件应该做的事。

垃圾科学分类 文明你我同行



为持续加大垃圾分类宣传力度，引导学生们从小重视保护环境，近日，赛罕区大学东路街道金宇文苑社区联合农大附小三年级学生在金宇紫光小区开展了“垃圾分类 童心同行”小手拉大手垃圾分类宣传活动。 ■本报记者 王中宙 摄

简讯

●近日，由新城区党委社区新时代文明实践站联合东街街道社工站主办的“关爱唐宝‘益’起联动”——关爱唐宝宝志愿服务活动在新城区落凤街小学培智班举行。(若谷)

●近日，回民区光明路办事处组织各社区设立义警“护学巡逻岗”，在辖区8个幼儿园附近每天早晚两个时段开展巡逻，采用“定点、定人、定岗”的方式，做好幼儿入园、出园期间的安全管理，筑牢校园安全屏障。(祁晓燕)

●近日，和林县环卫中心开展环境卫生综合治理活动，对和托路、和羊路、和清路、和盛路及四个出城口的环境卫生进行了清理。(李海珍 韩新梅)

本版编辑：荣英 阿柔娜 美编：晓行

孝善 是幸福之根

您抚养我长大
我陪伴您到老

